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 المعالجة المحاسبية للتثبيتات الجاري انجازها :الثامنالأسبوع 
 

 تعريف التثبيتات الجاري انجازها: -1

غير المكتملة في  هي تثبيتات لم يكتمل انجازها ومن هنا فهي غير قابلة للاستعمال النهائي، والهدف من تسجيلها محاسبيا هو إبراز قيمة التثيبتات

 نهاية السنة المالية سواء كانت عينية أو معنوية.

 ( إلى:22ويتفرع الحساب الرئيس للتثبيتات الجاري اجازها )حـ/

 /التثبيتات العينية الجاري انجازها. 232حـ 

 /التثبيتات المعنوي الجاري انجازها. 232حـ 

 /ات.التسبيقات والحسابات المدفوعة عن طلبات التثبيت 232حـ 
لها ويمكن التمييز بين حالتين من التتثبيتات الجاري انجازها  فهي إما أن تكون مسندة في عملية الانجاز إلى المؤسسة نفسها باستعمال وسائ

 الخاصة أو إلى الغير.

 التسجيل المحاسبي للتثبيتات الجاري انجازها من طرف الغير -2
التي لم يكتمل انجازها بجعل أحد الحسابات الفرعية في الجانب المدين مدينا ويقابله في الجانب الدائن حسابات  تسجل التثبيتات

 الأطراف التي تتولى الانجاز أو الحسابات المالية في حالة التسديد.

732 

737 

 

 

404 

5XX 

 تثبيتات معنوية جاري انجازها

 جاري انجازها تثبيتات عينية

 موردو التثبيتات

 الحسابات المالية

 (تسجيل التثبيتات المعنية الجاري انجازها)البيان: 

XXX 

XXX 

 

 

 

XXX 

XXX 

 
 

 مثال:
دج على الحساب، المطلوب تقييد هذه العملية  02222من برنامج معلوماتية حيث قدرت تكلفته الاجمالية  % 22انجاز ما نسبته تم 

 في اليومية العامة؟

  الحل:
732 

 

 

404 

 

 (دج00000=  0.7×  00000)  معنوية جاري انجازها تثبيتات

 موردو التثبيتات

 (تسجيل التثبيتات المعنية الجاري انجازها)البيان: 

00000 

 

 

00000 

 

 
 المؤسسة نفسها وبوسائلها الخاصةالتسجيل المحاسبي للتثبيتات الجاري انجازها من طرف  -3

بجعل أحد الحسابات في نهاية السنة المالية لم يكتمل انجازها تنجزها المؤسسة نفسها وبوسائلها الخاصة والتي تسجل التثبيتات التي 

 إنتاج مثبت مع تسجيل كافة الأعباء التي تتحملها المؤسسة. 73Xالفرعية في الجانب المدين مدينا ويقابله في الجانب الدائن حسابات 

732 

737 

 

 

230 

237 

 معنوية جاري انجازها تثبيتات

 جاري انجازها تثبيتات عينية

 انتاج مثبت للأصول المعنوية

 انتاج مثبت للأصول العينية

 (تسجيل التثبيتات المعنية الجاري انجازها)البيان: 

XXX 

XXX 

 

 

 

XXX 

XXX 

 
 

 مقابل حساب التثبيت المعني. 23Xعند الانتهاء من انجاز التثبيت المعنوي او العيني يتم ترصيد حـ/ ملاحظة هامة: 
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20X 

21X 

 

 

732 

737 

 تثبيتات معنوية 

 تثبيتات عينية

 تثبيتات معنوية جاري انجازها

 جاري انجازها تثبيتات عينية

 (الجاري انجازهاالمعنية التثبيتات  ترصيد حـ/)البيان: 

XXX 

XXX 

 

 

 

XXX 

XXX 

 

 
 مثال:

 دج حيث كانت مراحل الانجاز والتسليم كما يلي: 0222222مبنى تكلفته  اتفقت إحدى المؤسسات مع مقاول لانجاز

 من المبنى وتم التسديد بشيك بنكي. % 02تم استلام ما نسبته  20/22/2222في 

 من المبنى والتسديد بشيك بنكي. % 22تم استلام  20/20/2222في 

سائلها الخاصةحيث تم استلام الجز الأخير من المبنى في ونتيجة نزاع بين المقاول واصلت المؤسسة عملية الانجاز للمبنى بو

22/02/2222. 

 تقييد هذه العملية في اليومية العامة؟ :المطلوب

  الحل:
 

 

737 

 

 

 

737 

 

 

 

703 

 

 

 

007 

 

 

 

007 

 

 

 

237 

737 

----------------  /00/03/7070 /---------------------------- 

 (دج 400000=  0.4×  0000000تثبيتات عينية جاري انجازها ) 

 البنك

 (من المبنى %04استلام  – الجاري انجازها العينيتسجيل التثبيتات )البيان: 

----------------  /70/00/7070 /---------------------------- 

 (دج 700000=  0.7×  0000000تثبيتات عينية جاري انجازها ) 

 البنك

 (من المبنى %04استلام  – الجاري انجازها العينيتسجيل التثبيتات )البيان: 

----------------  /30/00/7070 /---------------------------- 

 المباني

 انتاج مثبت للأصول العينية

 تثبيتات عينية جاري انجازها

 المنجز بوسائل الخاصة للمؤسسة( المبنى استلام )البيان: 

 

400000 

 

 

 

700000 

 

 

 

0000000 

 

 

400000 

 

 

 

700000 

 

 

 

400000 

000000 

 

 تمرين تطبيقي:
 بدأت مؤسسة "ن" بناء مبنى جديد وكانت مصاريف )أعباء( الانجاز على النحو التالي: 00/02/2202بتاريخ 

  = دج. 066666مواد أولية 

  = دج. 366666يد عاملة مباشرة 

 دج. 006666=  تأعباء مكتب الدراسا 

  طريق البنك.تم تسديد هذه الأعباء عن 

دج ودفعت المؤسسة "ن" من  2222222اتفقت المؤسسة "ن" مع مؤسسة أخرى على إنجاز مبنى ثاني بقيمة  00/00/2202في 

 دج عن طريق الصندوق. 02222خلالها تسبيق بـ: 

 ودفعت المبلغ عن طريق البنك. %02كانت نسبة انجاز المبنى الثاني قد بلغت  20/02/2202في 

 من أجل إكمال المبنى الأول دفعت المؤسسة "ن" بواسطة الحساب الجاري البريدي المصاريف )الأعباء( التالية: 22/22/2222في 
  = دج. 066666مواد أولية 

  = دج 266666يد عاملة مباشرة 

  = دج. 30666مواد غير قبالة للتخزين 

المبلغ المتبقي للمؤسسة التي انجزت المبنى الثاني  تم استلام المبنى الثاني من طرف مؤسسة "ن" جاهزا وتم دفع 02/20/2222في 

 عن طريق البنك.

 "ن" من بناء المبنى الأول. المؤسسةانتهت  20/20/2222في 

 : تسجيل مختلف العمليات السابقة في اليومية العامة؟العمل المطلوب
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 الحل: 
 

000 

030 

002 

 

 

 

732 

 

 

 

737 

 

 

 

737 

 

 

 

000 

030 

002 

 

 

 

737 

 

 

 

 

703 

 

 

 

737 

 

 

 

703 

 

 

 

 

007 

 

 

 

03 

 

 

 

237 

 

 

 

03 

 

 

 

 

 

000 

 

 

 

732 

007 

 

 

 

737 

 

 

 

237 

 

 

 

737 

----------------  /00/00/7002 /---------------------------- 

 مواد أولية مستهلكة

 يد عاملة

 أعباء مكتب الدراسات

  البنك

 ) المبنى الأول( (الأعباء حسب طبيعتهاتسجيل )البيان: 

----------------  /00/00/7002 /---------------------------- 

 التسبيقات عن التثبيتات

 الصندوق

 ) المبنى الثاني( (تسديد قيمة التسبيقات نقدا)البيان: 

----------------  /30/07/7002 /---------------------------- 

 تثبيتات عينية جاري انجازها

 انتاج مثبت للأصول العينية

 ) المبنى الأول( تحويل الأعباء إلى تثبيتات جاري انجازها()البيان: 

----------------  /30/07/7002 /---------------------------- 

 تثبيتات عينية جاري انجازها

 (0320000=  0.0× 7300000الصندوق ) 

 من المبنى الثاني( % 60انجاز )البيان: 

----------------  /70/07/7070 /---------------------------- 

 مواد أولية مستهلكة

 يد عاملة

 أعباء مكتب الدراسات

  الحساب البريدي الجاري

 ) المبنى الأول( (الأعباء حسب طبيعتهاتسجيل )البيان: 

----------------  /07/00/7070 /---------------------------- 

 تثبيتات عينية جاري انجازها

 التثبيتاتالتسبيقات عن 

 (270000=  0.4×  7300000)  البنك

 من المبنى الثاني( % 04انجاز )البيان: 

----------------  /07/00/7070 /---------------------------- 

 ) المبنى الثاني( المباني

 تثبيتات عينية جاري انجازها

  (استلام المبنى الثاني)البيان: 

----------------  /00/00/7070 /---------------------------- 

 تثبيتات عينية جاري انجازها ) المبنى الأول(

 انتاج مثبت للأصول العينية

 تحويل الأعباء إلى تثبيتات جاري انجازها( ) المبنى الأول()البيان: 

----------------  /00/00/7070 /---------------------------- 

 )المبنى الأول( المباني

 ينية جاري انجازهاتثبيتات ع

  (استلام المبنى الأول)البيان: 

--------------------------/   /   /  /---------------------------------------- 

 

000000 

300000 

000000 

 

 

 

00000 

 

 

 

0000000 

 

 

 

0320000 

 

 

 

400000 

700000 

30000 

 

 

 

270000 

 

 

 

 

7300000 

 

 

 

000444 

 

 

 

0000444 

 

 

 

 

0000000 

 

 

 

00000 

 

 

 

0000000 

 

 

 

0320000 

 

 

 

 

 

000444 

 

 

 

00000 

220000 

 

 

 

7300000 

 

 

 

000444 

 

 

 

0000444 

 

 

 ملاحظة هامة: 
  = دج 0020666=  030666+  0606666قيمة المبنى الأول 

  = دج 2366666=  026666+   0326666قيمة المبنى الثاني 
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  6.06×  2366666دج =  0326666حيث 

         026666  =  6.06×  2366666دج 


